



# Pastoralverband Dortmund West

St. Magdalena Lütgendortmund Christus unser Friede Oespel-Kley  
 Heilige Familie Marten St. Laurentius Marten Herz-Jesu Bövinghausen

## Gesamtpfarrgemeinderat am 14.05.2024 um 18 Uhr im BDKJ-Büro (Kath. Centrum)

Protokoll: Nina Gurski

	Tagesordnung	Kurze Erläuterungen und Informationen	Ergebnisprotokoll	Aufträge
1	Nächster Tag des Pastoralen Raumes an Fronleichnam	<p>Musikalische Koordination (ChriSang, Cantamus) läuft über Peter Bernholz, Kontaktaufnahme/Absprache mit R. Sack</p> <p>Impuls mit Emmaus-Text (1. Teil) auf dem Weg oder als Einstimmung direkt auf dem Platz gegen 10.30 Uhr für individuell Ankommende „Wink-Elemente“ für unterwegs?</p> <p>Blumen fürs Logo bringen die Gemeinden selbst mit und werden während d. Gottesdienstes in die „Schablone“ gestellt</p> <p>Festausschuss trifft sich am 15.05.</p>	<p>PV-Anhänger auf dem Behindertenparkplatz als zentralen Info-Point besetzen (GPGR) und als Ausgabe für Buttons u.a.</p> <p>Blätter HF 20, CuF 20...</p> <p>Mathilde Wilke ist dabei und informiert</p>	<p>Weitere Auflagen für die Gemeinden bitte rechtzeitig im Büro melden... Rückfrage bei B. Lauf</p>
2	Wie geht es pastoral weiter?	<p>PV-Abschied M. Niedermaier als GemRef.</p> <p>Info zu weiteren personellen Entwicklungen im PV</p> <p>Klausur 13./14.9. GPGR + Pastoralteam (M. Vogt und N. Gurski sind nicht dabei), möglichst mit externer Moderation</p>	<p>Geplant für 08.09 in Heilige Familie: nachmittags bis einschl. Messe um 17 Uhr</p>	<p>Vorbereitungsausschuss bilden (M. Wilke)</p> <p>G. Hoernchen fragt für Moderation am Samstag im Dekanatsbüro an</p>
3	Nächste Sitzung	<p>18.6. erneut Immobilien-Veranstaltung auf Stadtkirchen-Ebene</p>	<p>Sitzungsbeginn GPGR 17.30 Uhr im Sitzungszimmer in Oespel (Vorstand mit P. Preuß-Prein um 17 Uhr), ab 19 Uhr Teilnahme an Immobilien-Veranstaltung</p>	
4	Verschiedenes	<p>Der Dom u. Termine für HF u. Lau fehlen</p>	<p>Frau Gurski spricht das Thema im Büro an</p>	